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SAJTÓKÖZLEMÉNY
POMÁZ, RÁKÓCZI FERENC ÉS MÁTYÁS KIRÁLY UTCA CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉSE

Végéhez értek a Rákóczi Ferenc és a Mátyás király utcában zajló munkák, megújultak a csapadékvíz 
elvezetését szolgáló létesítmények.

Pomáz Város területén, főként a domborzati adottságoknak köszönhetően, a csapadékvíz okozta 
károk folyamatos kihívás elé állítják a lakosságot és az önkormányzatot. A vezetés évek óta, minden fejlesztési 
lehetőségek megragadva igyekszik e károkat csökkenteni, elsősorban a leginkább veszélyeztetett utcákban a 
vízelvezető létesítmények felújításával.

Újabb állomáshoz érkeztünk.
Március végén befejeződött a Rákóczi Ferenc és a Mátyás király utcákban zajló kivitelezés. A 

Rákóczi Ferenc utcában összesen 2169 fm csapadékvíz elvezető rendszer kialakítására került sor, vegyesen 
nyílt és zárt kivitelezésben. A befogadóba történő csatlakozás előtt két oldalon betonakna került elhelyezésre.  

A Mátyás király utcában a lejtési viszonyok miatt, és mivel szűk az utca, kizárólag 
csapadékcsatorna kialakítására volt lehetőség. 

A kialakított csapadékvízelvezető rendszerek méretezése lehetővé teszi, hogy az utcákban a 
lezúduló csapadékvizeket károkozásmentesen vezessék el a befogadóig. A létrejövő rendszer komplex 
módon oldja meg a Rákóczi utca és a hozzá kapcsolódó utcák vízelvezetését, és vezeti el a csapadékvizet a 
Rákóczi Ferenc és József Attila utca sarkán található befogadóig. A befogadónál a már kiépített városi 
vízelvezető rendszerhez kapcsolódva a csapadékviz eljutása a végső befogadó vízfolyásig (Dera patak) 
biztosított.  

A kivitelezési munkák a VIANOVA 87 Közmű és Útépítő Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
kivitelezésében 2018.10.25-2019.03.28. között valósultak meg. 

A projekt eredményeként a terület mentesül a csapadékvíz által okozott károktól, továbbá védetté 
válik az itt található önkormányzati és magánvagyon.

A projekt összesen 150.000.000 Ft-ra tervezett költségéhez a Pénzügyminisztérium 95%-os 
intenzitás mellett 142.500.000 Ft támogatást nyújt Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-2030 és 
Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás 
keretében.

Köszönjük a projekt megvalósításához kapott vissza nem térítendő támogatást!


